EKONOMETRIE - 9. cviéeni
Zobecrény LRM, MZN C

P¥. 1: ZLRM, MZNC
Urceme pro zadani Zladu (z minulych cuieni) Spearmaiv koeficient a
Durbinovu-Watsonovu statistiku.
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Pr. 2 Uréete transformaéni matici pro ZLRM z p redchoziho grikladu
d =3.

Odhadneme koeficient autokorelaae= l—% =-0,5.

Uré¢ime transformeéni matici
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Ur¢ime transformované hodnoty pozorovani

Y1y/1-p? 20877 [174
y =| Y,-pY; |[=]3+052|=|4,00
Yp-pYn-1| |5+058| |650




X111~ p°

X12 = PX11

X13~PX12

100 87 0,87
2+ 0,511 =| 3,00
3+0,5[2| |4,00



